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ВСТУП 

 
На сучасному етапі розвитку вітчизняної та зарубіжної юридичної науки 

надзвичайно важливим кроком є створення мережі незалежних наукових 
періодичних видань, метою і завданнями яких є, насамперед, висвітлення комплексу 
різноманітних правових питань, новітніх концепцій, теорій, підходів, авторських 
поглядів і думок з приводу функціонування держави і права. 

Пропонований збірник наукових праць є результатом напрацювань вчених, 
представників наукових шкіл, які існують і розвиваються, в тому числі, на базі 
юридичного факультету Академії муніципального управління. 

Авторський колектив зробив спробу висвітлити актуальні питання 
національного законодавства, в тому числі здійснити різносторонній правовий 
аналіз місцевого самоврядування як в Україні, так за її межами. Враховуючи 
спеціалізацію ВУЗу, в межах якого існує періодичне видання, це свідчить про 
високий творчий авторський потенціал і, безумовно, перспективний розвиток 
представленого наукового видання. 

У збірнику містяться наукові праці, присвячені дослідженню й інших питань 
сучасної держави і права, які без сумніву мають актуальну спрямованість та 
практичну значущість для подальшого реформування та розвитку державних і 
правових інститутів. 

Представлені в збірнику тематичні напрями свідчать про своєчасність і 
доцільність як опублікування, так і подальшого розвитку періодичного видання. 

Рубрики наукового видання (у тому числі, «теорія держави і права», 
«конституційне право», «адміністративне право і процес», «фінансове право», 
«цивільне й господарське право», «трудове право», «кримінальне право та процес» 
тощо) мають актуальність і в багатьох випадках інноваційну спрямованість, яка 
доповнює та поглиблює дослідження проблематики фахових наукових напрямів 
вітчизняної та зарубіжної юридичної науки.  

Праці, представлені в збірнику, відповідають вимогам, які висуваються до 
написання та оформлення подібних видів наукових робіт.   

 


